

咬定目标不松劲 提质增效开新局

高新区

台商区



不忘初心 牢记使命

4月15日，漳州高新区党工委书记陈建进主持召开全区党纪学习教育工作动员部署会。

深学细悟强化担当 狠抓落实务求实效

陈建进主持召开全区党纪学习教育工作动员部署会

本报讯 4月15日，漳州高新区党工委书记陈建进主持召开全区党纪学习教育工作动员部署会，认真传达学习习近平总书记关于党纪学习教育的重要讲话重要指示精神，贯彻落实中央、省委、市委党的建设工作会议、市委常委会会议精神，研究部署全区党纪学习教育工作。

会议强调，要讲政治、知其意、明白“为何学”。党纪学习教育是一项严肃的政治任务，在全党开展党纪学习教育，是加强党的纪律建设、推动全面从严治党纵深发展的重要举措。

会议强调，要讲政治、知其意、明明白白“为何学”。党纪学习教育是一项严肃的政治任务，在全党开展党纪学习教育，是加强党的纪律建设、推动全面从严治党纵深发展的重要举措。

扛牢责任重贯彻 真抓实干勇争先

陈建进主持召开党工委理论学习中心组学习会

本报讯 4月15日，漳州高新区党工委书记陈建进主持召开党工委理论学习中心组学习会，深入学习贯彻《党史学习教育条例》，研究高新区贯彻落实工作。

陈建进强调，要扛牢责任重贯彻，真抓实干勇争先。要扛牢主体责任，完善体制机制，加强组织领导，抓好社会氛围营造和网络宣传，并充分发挥本土红色资源优势，增强党史学习教育的直观性和实效性，把党史学习教育融入日常、抓在经常。

陈建进强调，要强化学习成果转化。聚焦高质量发展首要任务，真抓实干、奋勇争先，打好经济“翻身仗”，落实“四下基层”制度，持续加强“民生六位”保障；加强干部队伍教育管理，扎实开展党纪学习教育，深化干部作风“五不”问题专项整治，不断巩固风清气正、干事创业的良好政治生态。

锚定目标统筹规划 提速增效项目建设

陈建进调研推进重点项目建设



四月九日，漳州高新区党工委副书记陈建进带队调研区内重点项目建设。

本报讯 4月9日，漳州高新区党工委书记陈建进践行“四下基层”工作制度，带队调研区内重点项目建设情况，推进项目建设提速增效。

陈建进一行实地察看了智造产业园地块、高端机械零部件制造基地、工业邻里项目、泓光半导体材料二期项目等地，详细询问当前项目进展情况以及遇到的问题难点，现场办公协调解决。

陈建进强调，要锚定目标强推进。要紧紧围绕“产业发展项目建设增效年”活动，牢固树立“抓项目就是抓发展”理念，锚定目标、主动作为，进一步明确项目整体规划建设思路，有力有序推进方向稳步推进落实。要统筹规划细梳理。要把工作做在前，把问题梳理透，进一步优化设计方案，做细做实项目实施方案，统筹考虑业态引入并全面梳理后续工作安排，确保项目按照时间节点顺利开工、竣工、投产。要注重配套提标准。要站位全局、注重协同，立足“一智一药”整体规划思路和功能定位，加快完善市政道路以及水、电、气等基础设施，抓紧完善居住、商务、商业、酒店等生产生活配套，持续提升建筑风貌、绿化景观等园区形象，全力打造标准化产业园区。

县区要闻 各地报道组、融媒体中心 由闽南日报社要闻部与 合办

高新区政务服务中心常态化开展“容缺受理”——窗口服务有温度 群众办事有速度

日前，高新区九湖镇一企业经办人员到高新区政务服务中心社管局综合窗口申请办理《卫生许可证》，工作人员初审申请材料时发现还缺少部分申请材料，为方便企业如期开业，窗口人员立即启动“告知承诺+容缺后补”信用审批制度，一次性告知申请人需要补充的材料及补交期限，并在申请人签署相关承诺书后，予以先行办理，实现新办卫生许可证“立等可取”。

“容缺受理”是指政务服务机构依申请办理相关行政权力事项和公共

服务事项时，对主要申请材料齐全且符合法定形式要件，可缺项材料在容缺受理目录内的审批申请，先行受理，并一次性告知申请人需要补充的材料、补交期限等。

本组文图除署名外由 陈群 郑颖琪 陈星彤 游钟山 曾晓婕 提供



4月14日，漳州台商投资区党工委书记谢宏坤主持召开党工委委员会(扩大)会议。区管委会主任张延能参加会议。

锚定目标增本领强保障 压实责任抓产业提质增效

漳州台商投资区党工委委员会(扩大)会议召开

本报讯 4月14日，漳州台商投资区党工委书记谢宏坤主持召开党工委委员会(扩大)会议，传达学习市委市政府工作检查暨产业社区(标准化工业园区)建设现场推进活动精神，并结合辖区实际提出贯彻意见。区管委会主任张延能参加会议。

会议强调，全区各级各部门要把思想和行动统一起来，围绕推动高质量发展首要任务，立足漳州发展“新形象”“先行区”“实验区”的定位，用好活用“2519”工作机制，做到以争促增、以增保稳、以快求进，力争实现“双过半”和全年目标任务。

会议强调，要着力抓产业、抓项目、抓招商、抓服务、抓保障，扎实开展生态环境卫生整治，统筹好发展与安全，做好防汛备汛、防震减灾等工作，积极化解信访、金融等风险，着力维护社会安定稳定，形成可持续发展态势。

会议要求，要着力抓产业、抓项目、抓招商、抓服务、抓保障，扎实开展生态环境卫生整治，统筹好发展与安全，做好防汛备汛、防震减灾等工作，积极化解信访、金融等风险，着力维护社会安定稳定，形成可持续发展态势。

未雨绸缪提高应对能力 精准施策切实改善环境

谢宏坤督导推进防震减灾、防汛备汛、水网建设及生态环境保护工作

本报讯 4月10日，漳州台商投资区党工委书记谢宏坤带队督导推进防震减灾、防汛备汛、水网建设及生态环境保护工作，强调要未雨绸缪、科学施策，强化各类应对措施，加快推进水网项目建设，为全区高质量发展提供有力保障。

在角美中心小学、集友公园，谢宏坤实地察看运动场地及各项硬件设施设置，了解辖区防震减灾工作开展情况。

谢宏坤强调，各有关部门要加强组织领导，落实工作责任，细化任务措施，紧盯重点群体，支持救援队伍建设，着力增强全区抵御地震灾害的综合防范能力和科学应对突发事件的能力；尤其要聚焦学校这一重点场所，强化师生安全防护意识，科学开展地震逃生避险应急演练，有效提升师生的地震应急避险能力和自救互救能力。应急部门要做好地震逃生专业知识的科普，大力宣传防震、疏散等应急避险知识，组织做好应急演练宣传，真正有效提高全社会应急防范的意识和水平。

在角美镇白礁水闸、北引水闸、龙佳道路铁路涵洞等地，谢宏坤先后详细了解各水闸使用现状、存在问题以及易涝点整治情况等。

谢宏坤强调，各部门要充分认清防汛备汛工作的严峻性、紧迫性、重要性，建立健全防汛应急管理机制，密切关注雨情水情汛情，加强监测预警预报、备齐排涝设备和抢险力量，不断提高应对突发事件的能力，形成强大防汛合力。要加大对易涝点的改造力度，加强研究，优化设计排水管网，从“根”上化解易涝难题；要强化无人机智能巡检建设，提升对各重点关键环节的实际情况掌握程度，全面提升防汛减灾救灾能力水平。要充分发挥水闸调节水位、防洪排涝的功能，保持水闸全过程运行调度顺畅，配合落实防汛备汛各项部署，全力提升河道行洪能力，坚决打赢防汛攻坚战。

在东山村许坂溪河道，谢宏坤重点察看河道周边环境、河流水质、污水管网建设及截污等工作情况，并对加快推进河道治理工作提出要求。

谢宏坤强调，各级各部门要切实保护好、规划好、利用好水资源，加快推进排口整治、管网提升、生态修复等重点工程，为全方位推进高质量发展提供有力支撑。要集中力量加强河道污水治理力度，加快推进污水截污纳管工程，确保按时间节点高标准、高质量完成目标任务，切实改善人居环境。要加强河道水面及岸边日常保洁工作，及时做好水域水面漂浮物及岸边垃圾打捞，水质达标保障及管控等工作，切实维护好河道流域的生态环境和水环境质量。

漳州台商投资区社管局

社会团体变更“一次办”

本报讯 近日，漳州台商投资区社管局社会事务综合窗口完成48家社会团体变更“一件事”申请，切实解决社会团体变更相关业务“多次跑、多次办”的问题，为全区“一件事”改革树标杆、做引领。



全民阅读 书香两岸

4月12日，2024年闽南文化惠民图书交流活动在集友公园启动。活动以“倡导全民阅读 共建书香两岸”为主题，将持续至4月21日，每天开放时间为9:00-22:00。当天，全市首批“阅向未来”青少年演讲比赛获奖学生代表到活动现场书读和阅读心得分享，辖区在省、市级诵读比赛中获奖的学生代表和部分地区籍学生代表到活动现场获赠书籍“厚礼”。该活动作为台商区文化惠民的重要举措之一，进一步激发了群众对阅读的热情，擦亮了“全民阅读”新时代文明实践品牌，让全民阅读真正深入基层惠及百姓。 戴莉莉 摄影报道

本组文图除署名外由 漳州台商投资区融媒体中心 提供